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   دقيقه 180: آزمون گويي به مدت پاسخ

     سؤال 170: گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات
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  111-120 10 طراحي
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  25  18-20  131-150 20   )2(فيزيك 
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  ــــ  ــــ  ــــ ــــ نظم حوزه 
  180  ــــ  1-170 170 جمع كل 

   
   گروه آزمون      

   )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
   021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب : دفتر مركزي 
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 است؟ درستمعني مقابل چند واژه  - 1 
تر گردانيدن)، (خويشان: دوسـت)،   تر گشتن: پر آوازه يده نام)، (خنرهاييكار)، (جمله: سراسر)، (جهد: سعي)، (رستگاري:  كاري: بيهوده گزاف«(

  »گري: تدبير) (سرشت: فطري)، (رايت: درفش)، (چاره
  پنج) 4شش                                       )3هفت                                    )2                         هشت       )1
 ها، درست است؟ در كدام گزينه، معني مقابل همة واژه - 2

  هيئت(ظاهر)، بعد(ديگر)، مشعشع(تابان) )1
  گي)الوهيت(خدايي)، مشتبِه(اشتباه كننده)، قبضه(گرفت )2
  ستانه)، رأفت(شفقت)، عنايت(احسان)آحضرت( )3
  سازي)، غنَا(توانگري)، خزاين(گنجينه) نگتلبيس(نير) 4
 در كدام گزينه آمده است؟ به ترتيب» پارسايي –عقيده  هم –پند دادن  –بت «هاي  معادل معنايي واژه - 3

  هد شد راز است و زمان خوادمجلس وعظ   مگيرخرابات شدم خرده به  گر ز مسجدالف) 
  با من چه كرد ديدة معشوقه باز من  ب) ديدي دلا كه آخر پيري و زهــد و علم

  گفتا غلطـي خواجه در اين عهد وفا نيست  جاي آر  شد و گفتم صنما عهد به ج) دي مي
 چون تو فصيح بلبلي حيف بود ز خامشان  اند سعديــا  فقد) باد بهار و بوي گل متّ

  ب  –د  –الف  –ج ) 4  الف  –د  –ب  –ج  )3  ج –ب  –الف  –د  )2  الف  –ج  –ب  –د  )1
  ؟نيستاملايي  غلطدر كدام بيت  - 4

  گه دارد؟ـالحان را ن كس در قفس مرغ خوش چرا   يدارد هر سر خار اديموسم كه صد فر نيدر )1
  زحـمت اشتـر كســي داند كه او باري كــشـــد  ماه در مهمل چه داند، از گـــــراني دلــم؟ )2
  وز جــــرم آفتــاب جــهان تـا جهــــان بعـيد  ت غـــــريبا با نـــور آفتـاب بود ســـايه )3
  نيـــد در دلــم تاك اســتاكســي كه ريشه دو  خمير غــالب من بــود لاي خـــم كامروز) 4
  املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام گزينه  - 5

  دينار به خزانة معمور خدمت كنند. و رغبت كه سيصد هزار طوعاند به  خطيّ داده )1
  وجود مبارك خود را ذليل عزّت و اسير شوكت و رهين منّت بيگانه ساخت. )2
  اهليت اين امانت و محرميت او اين اسرار را محقّق گشت. )3
  خادمي برآمد و محدث خاست و از اتفّاق هيچ محدث حاضر نبود.) 4
رفتيم و پس از زيارت مدفن پيامبر (ص)  النبي مدينةبانم آزِم سفر روحاني حج شديم. ابتدا به چند وقت پيش به همراه مادر مهر«در متن  - 6

ه عزيمت كرديم تا مناصك حج را به جا آوريم؛ پس از ورود به صحن كعبه و يافتن خود در محزر و نوشيدن آب حيات در روضة رزوان به مكّ
 شود؟ املايي ديده مي غلط، چند »خدا از خود بيخود شده و باران باريديم.

  پنج) 4  چهار )3  سه )2  دو )1
 تر است؟ تعداد استعاره در كدام بيت كم - 7

  كـش عيار كجــاست منزل آن مــه عاشــق  اي نسيم سحر آرامــگه يـار كجاست )1
آگين )2 گوهر  عقيق  چو  ده  لعلش  ا د تاب  كمند  چو    زلفش 
  بــود اين بلـند چرخ كبـودنركه ملك از او   از اهل ملك در اين خيمة كبود كه بود )3
  تا جهان بيني شويكي زين چاه ظلماني برون   دلا تا كي در اين زندان فريب اين و آن بيني) 4
 در كدام بيت، علاوه بر آراية كنايه، دو تشبيه وجود دارد؟ - 8

  يارتي اسـت درون دل از شكــرخــايحر  شتيام كمـر پ ـان كه چو نـي بستهاز آن زم )1
  به اصل چشــمة آب خـوش مصفـــايــي  ادت آن تشنگان كه بـــوي برنــدزهي سعـ )2
  خـــــورند آب حــــيات تــو را ز بالايي  ها را به سنــــگ بــر نزنند ســبوي صورت )3
  است و گشته هرجايي هدو چشم در تو نهاد  تو آفتاب و دلــم همچــو سايه در پــي تو) 4
 شود؟ كدام بيت ديده مي در» متوسل شدن«معادل كنايـي  - 9

  بايـــد سوي او راهـــبري مي    دست در دامــن آگاهــي زن )1
  از مژه يك دامنت لعل روان خواهم فشاند  ر چو چنگم در برآيي زلف در دامن كشانگ )2
  شد خاكسار تاج و كمــر كز تو بازمانـــد  شد پايمال تخت و نگـين كـز تو درگذشت )3
  رود ـود اكنــون به صحــــرا ميـدل ربـ  ديــد از مـــرد و زن هر كه را در شـــهر) 4
 شود؟ مي در كدام ابيات يافت  ترتيب به» تشبيهآميزي،  ، حسواج آرايي«هاي  آرايه - 10

  الف) شكستن صف من كار بي صفايان نيست /كه شهريارم و صاحبدلان سپاه من است
  ب سر به راه من استب) خطوط دفتر من سيم ساز را ماند / قلم معاينه مضرا

 دهد گياه من است بوي وفا ميكه ج) هر آن گياه كه بر خاك ما دميده ببوي / اگر 
 ج  –ب  –الف ) 4  ج   –الف  –ب  )3  الف  –ب  –ج  )2  ب   –ج  –الف  )1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2فارسي(هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          

  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف        
 

 2 فارسي

  ادبيات غنايي
ادبيات سفر و زندگي
  (در كوي عاشقان)

  74تا  51 ةصفح

دقيقه 15

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف   
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  است؟ نرفتهدر كدام بيت استعاره به كار  - 11
  ان چه غم خورد مهـــــتابو گر بريزد كـــت  اگر چــراغ بمـــــيرد صبا چـــه غم دارد )1
  مـــوي تافتـــي اي نيكبخت روي مــــتاب وچ  به مـــوي تافتــــه پاي دلـــم فروبســـتي) 2
  هزار مؤمن مخلص درافكني به عقاب(عقاب: عذاب)  اگــر تو برفكــــني در ميان شـــهر نقــاب) 3
  رورت چو صـــبر ماهي از آبكنم به ضـــ همي  ) اگر چه صبر من از روي دوست ممكن نيست4
 است؟ متفاوتدر قافية كدام بيت » م  ـَ«نقش  - 12
  داغ ندامتــي است كـه بـر دل نهاديم  ام ز شعلة عشق تو يادگــار چون لاله) 1
  بخــت زاديم اي مادر فلــك كه سيه  فرزند سرفراز خدا را چه عيب داشت) 2
  ــل بودي و از دســت داديماما تو طف  مرغ بهـشت بودم و افتادمـت به دام) 3
  خواند به اشك شوقم و گلبانگ شاديم  ) در كوهسار عـشق و وفا آبـــشار غم4
  هاي اضافي كدام بيت بيشتر است؟ تعداد تركيب - 13
  روز پـــيري به لباس شـــب تار آمـــده بود  چشم بگشــودم و ديدم ز پــس صبــح شبــاب )1
  روح من بود و پريشان به مزار آمده بود  و شبابة عشق مرده بودم من و اين خاطر) 2
  چون شــكنج خم زلفــت به فشــار آمده بود  پــيچيد شـــهريار اين ورق از عمـــر چو در مي) 3
  عقـــــــلي دريد پرده كه ديوانـــة تو بـــود  شــمعي فروخـــت چـــهره كه پروانة تــو بود) 4
  شود؟ ديده مي» نقش تبعي«در كدام گزينه  - 14
  كه رحــــمت بر آن تربــــت پـاك بــاد  ) چه خــوش گفــت فردوســـي پاكـزاد1
  رفـت و منـــزل به ديگــــري پرداخــت  تـــي نــو ســــاخت) هر كه آمـد عمار2
  تـرك من خـراب شـــبگرد مــــبتلا كن  ) رو، سر بنه به بالين، تنها مرا رهـــا كن3
  رود ميجانم من خود به چشم خويشتن ديدم كه   گويند هر نوعي سخنرفتن جان از بدن در ) 4
 ...جز بهها جملة مركب وجود دارد  در همة گزينه - 15
 ؟كه بردتو چنديـن جفا هجر گه ز دست  و آن  چندين وفا كه كرد چو من در هـواي تو؟) 1  
  مقام را حـال نيسـت زاهد عاليكاين   راز درون پرده ز رندان مست پـرس) 2
  ز فريب او بينديش و غلـط مكن نگارا  سياهت ار كــرد به خون ما اشـارت ةمژ) 3
ش دار) 4   ـــد به سرابــتبتا غول بيابــان نفري  دور است سر آب از اين باديـه هـ
 است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 16
  كه خرد در ميان فرو نايد    حلقة كاروان عشق آنجاست) 1
  كردهوشيار بايد  را خويش  پوشيعشق هوش است و عقل سر) 2
  ؟از مجانين كي خبر دارند ارباب عقول  عيب نيست خسروحال  زاند ا عاقلان گر غافل) 3
  عقل را عشق مرجع است و مĤب    عقل را عشق مادر است و پدر) 4
 است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 17
  تمتر از اين كنم كه هس عاشق   گرچه ز شــــراب عشق مســـتم )1
  هر لحظــه بده زيـــاده ميلي  يا رب تو مــــــرا به روي ليـــلي )2
  چندان كه بود يكي به صد باد  عشقي كه چنين به جاي خود باد )3
  حلقة او مــباد گوشـــــم بي  در حلقة عـــشق جان فروشـــم )4
  قرابت دارد؟» خواست نانم افزود و آبرويم كاست / بينوايي به از مذلّت«مفهوم كدام گزينه با بيت  - 18
  با دهان خـشك مردن بر لب دريا خـوش است  با كمال احتياج از خلق استغنا خوش است )1
  آب دريا در مـذاق ماهـــي دريا خــوش اسـت  هاي عشق كامان را ز تلخي نيست پروا تلخ) 2
  ستپرستي در لباس اطلس و ديبا خوش ا حق  خرقة تـــزوير از باد غرور آبستـــن است) 3
  از دو عالم، دشت پيماي طلب تنها خوش است  بر راه آورد چـــون راهــرو تنها شود رزو) 4
  قرابت مفهومي دارد؟» ا چه حاجت استنّمان سؤال نيست / در حضرت كريم تبارباب حاجتيم و ز«كدام گزينه با بيت  - 19
چكاني  يدنـــكشرار بايد زبان دو صدف) 1 در  ود  ب حاجت  كه  وقتي    كه 
  عرض حاجت را زباني چون زبان لال نيست  انان عاجز از تقرير مطلب نيستندبي زب )2
ا  حاجت به قول نيست كه بي ذلّت سؤال )3 و ر شود  ا  م  ِ ر د ز  سائلان    حاجات 
انة آتش ز سوزتنم  )4   چه حاجت است به گفتن كه خود زبان دارد  جان دارد زب
  است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 20
  چشمي افلاك بس ننگ ما سرگشتگان هم  ه چرخ آورد شور عشق اوآسمـان را هم ب )1
  بايد كه رستم را به ميدان آورد رخش مي  پي مرد شكوه عشق نيست ) آسمان سست2
  كه مشت استخواني حمل آن سازد به آساني  ك بيندنابا كرد آسمان حمل امانت را و ) 3
 ش شد كامانت وا دهدجان آدم زان امين  آن امانت كز زمين و آسمان آمد دريغ) 4
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  و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصح25 - 21( :من أو إلي العربيةعي(  
 : ﴾تَجدوه عند اللهّ رٍخي	كمُ منو ما تُقَدموا لأَنفُس﴿ - 21

  !ديابي	يآن را نزد خدا م د،يخودتان اقدام كن يرا كه برا يريو هر خ) 2  !ابدي	يخداوند آن را م د،يبفرست شيخود از پ يبرا ي) و آنچه را كه از خوب1
  !خواهيد يافتنزد خدا آن را  د،فرستي	يم شيخودتان پ يرا كه برا يو هر خوب) 4  !ديابي	يآن را نزد خداوند م د،يبفرست شيخودتان پ يبرا يو هر چه را از خوب) 3
22 - »أَجرُ م لماً، فَلَهع لَّمن عمِلَ بهملا  ،ن عين نقُصم	لِ أَجرِالعام!« :  

  !مكاهي	ياست كه به آن عمل كرده، از پاداش انجام دهنده نم ياو پاداش كس يپس برا ،رديبگ اديرا  يهركه دانش) 1
  !شود	ياست كه به آن عمل كرده، از پاداش انجام دهنده كم نم ياو پاداش كس يپس برا ،بدهد اديرا  يهركس دانش) 2
  !مكاهي	ياست كه به آن عمل كرده و از پاداش او نم يپس اجر او مانند پاداش كس ،اموزديرا ب يكه علم يكس) 3
  !شود	يكاسته نم يزيكننده است و از پاداش او چ او پاداش عمل يپس برا ،دهد ميرا تعل يكه دانش آن) 4
23 - عحيالصح ني:  

  !دكني	يآن را مشاهده م ةجينت د،يدر راه خدا تحمل كن ها	ي: هر آنچه از سخت!جتهايدي نتاللّه تشاه لسبي	في الصعوبات ما تتََحملي من )1
كنار تو نشسته آهسته  كه	ينوشتم با كس اهيتخته س يدرس را بر رو كه	ي: چرا هنگام!السبورة؟	يأكتب الدرس عل نيتجلس جنبك ح التّي	يلماذا تهمس إل )2

  !؟كني	يصحبت م
  !كند	يسپس آن را خفه م ،چدپي	يم يگريدرخت د هاي	: درخت خفه كننده دور تنه و شاخه!ثمُ تخنقها يلتف حول جذع و غصون شجرة أخُرالشجرة الخانقة ت )3
  !يكمك كن شجاي از برخاستن هنگام مسن انسان به كه است لازم تو بر: !مكانه	من امهقي عند المعمر الإنسانَ تساعد	أن كيعل جبي )4
  :أالخط نيع - 24

1( عناينة!: يمعلمّنا المشفق عل شجسكند! يم قيتشو كين يمعلم دلسوزمان ما را به كارها الأعمال الح  
  سال، همچون درخت بلوط دارد! از درختان كهن يارياستان تعداد بس نيا المعمرة كشجرة البلوّط!: الأشجار من ريلهذه المحافظة عدد كث) 2
 دادن درس سخت كمك كرد! اديام مرا در  يروس الصعبة!: همكلاسدالم تَعلُّ يف يليزم يساعدن) 3
  رساند! يضرر م يوتريكامپ يباز يگاه يلي!: در طول سال تحص ةيطول السنة الدراس يف يريوتيالكمب اللعب ضرُّيقد ) 4
  »:!رنديگ ير مكا هها ب اطراف مزرعه نيچون پرچ هم درخت نفت،كشاورزان آن را هاي شاخه شدن شكسته از بعد« - 25

 حول المزارع! اجياستخدمها الفلاّحون كس شجرة النفّط، غصون نكسريبعد ان ) 1
 حول المزارع! اجيسالالفلاّحون ك يستخدمها شجرة النّفط، أغصان بعد انكسار) 2
  حول المزرعة! اجيسالكاستخدمها الزارعون  أغصان شجرة النّفط، بعد انكسار) 3
  حول المزرعة! اجيتستخدمها الزارعون كس شجرة النفّط، غصون نكسريبعد ان ) 4
  : المتضادانما فيه  نيع - 26

  النّاسِ تَحصد الود! نيب راًي) إن تزرع خ2    إذا تم عقل الإنسان نقص كلامه!) 1
  !الشرّد عن عب الخيرن دنا من م) 4    من سأل في صغرَه تقدم في كبره!) 3
  : نِيبشكلَ ترجمييمكن أن فعلاً  نيع - 27

  من ساعدك أمسِ عندما تصادمت مع سيارتك!) 2  إخوانكم!                          ريهو خ وبكميع كميإل يمن أهد) 1
  نحن من قومٍ إذا حزنوا وجدوا في حزنهم سروراً!) 4  في الشاّرعِ كانَ أخي الأكبر! وميمن تكلّمتم معه ال) 3
28 - عالشرط: هيف سيلما  ني  

  !مشكلتي حلّ	في ساعدنيي	منكم أن قدريمن ) 2  تذَوَقَ حلاوة الآخرة! ايالدن مرارة	يصبرَ علمن ) 1
  !البهائم	من غلَبَت شَهوتُه عقلَه فَهو شَرٌّ منَ )4  !اةالحي	أثره في شاهدي كلامه	في صدقيمن ) 3
  في الشّرط أو في جوابه:  حيالصح نيع - 29

  حلاوة عاقبته! عرفونيمرارة الحقّ  يعل صبرونيإن  )2  أهدافهنّ! يإل صلنَي اةياكل في الحالمش تحملنيمن ) 1
  متحان بلا شك!إذا تجتهدوا في دروسكم تنجحوا في الا) 4  أهدافك! علي ةيفي النهّا نيتحصل راًيكث نيإن تجتهد) 3
  في ضبط حركات الحروف: أقلّ الخطأما فيه عين  - 30

  فذََهب إلي معلمَّه! المشكلَةَمهرانُ حولَ هذه  رَفَكِّ) 2    تضَيء للنّاسِ! معه شمَعةُالم كمَن اَلع) 1
3م قاومِة ح«ن قالَ هذا الحديث ) أتَعلَمةُ  )4  »!ياةٌالمطالَعرُالمااللهُ  تظُه هعلَمقليلٌلك ما ي! 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال اً قبل از شروع پاسخلطف

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  است؟بوده  10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف        

 

 دقيقه 15 2عربي، زبان قرآن 

  ِّعلحضرِ الممِفي م   
  ِالأشجار جائبع  

  (متن درس) 
آزمون قبل10چند از  32تا  17 ةصفح براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف   
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 و الأدقّ في ا ن الأصح34 - 31( :من أو إلي العربيةلجواب للتّرجمة عي(  
     »: إن سمعت كلاماً تَعلمه فهو تذكُّر و إن لا تعلمه ففكِّر فيه!« - 31

 آن فكر كن! ةداني پس دربار نميرا  آنداني پس آن تذكّر است، و اگر  اگر سخني را شنيدي كه آن را مي )1
 نديش!داني پس در مورد آن بي دانستي پس آن تذكّر بوده است، و اگر نمي كه ميهرگاه سخني را شنيدي  )2
 دانستي پس فكرش را بكن! دانستي پس آن تذكّري است، و اگر نمي اگر كلامي را گوش دادي كه آن را مي )3
 !بينديشاش  رهداني پس دربا داني پس آن تذكرّي بوده است، و اگر نمي هرگاه به سخني گوش دادي كه آن را مي )4
  »: إن تقصد أن ترمي النُّفايات في مكان غير مناسب، فاعلم أنكّ ضيعت حقَّ النّاس!« - 32

  اي! ها را به مكاني نامناسب پرتاب كني، بدان كه تو حقّ مردم را ضايع ساخته زبالهكه اگر قصد كني ) 1
  كه حقّ مردم را تباه ساختي!ها را در جايي نامناسب پرت كني، اين را بدان  اگر قصد كردي زباله) 2
  پس آگاه باش كه حقّ مردم را ضايع ساختي!  ها را به جاي نامناسبي بيندازي، هرگاه خواستي زباله) 3
 اي! هايي را به سمت مكان نامناسبي بيندازي، پس با آگاهي حقّ مردم را تباه كرده هر زمان كه خواستي زباله) 4
  عين الصحيح:  - 33

  شمار خواهد آورد! خود را از نيكوكاران به ،هر كس در سخن خود صادق باشدلامه فإنهّ يعد من المحسنين: من هو صادق في ك) 1
  برند! لذا زير بار ستم بسر مي ،مظلومانِ جهان متّحد نيستندليس المظلومون متّحدين في العالم فلهذا يعيشون تحت الظلم: ) 2
  كنند! لذا اوقات خود را تباه نمي ،ها در زندگي موفقّ هستند اينضيعون أوقاتهم: ي لاء ناجحون في حياتهم لأنهّم لاؤإنّ ه) 3
  دست آوردن آن مأيوس مشو! ههرگاه انتظار موفقيت داشتي از بإذا توقعّت النّجاح فلا تيأس من الحصول عليه:  )4
  يح: عين الصح». گردد! هر كس قبل از سخن گفتن بينديشد، غالباً از خطا ايمن مي« - 34

! أمن يفكِّر قبل الكلام يسلم من الخط )1  غالباً
  من تفكِّر قبل أن تكلّم سلم من الخطأ في الأغلب! )2
 ذي يفكِّر قبل أن تكلَّم قد يسلم من الأخطاء غالباً!الّ )3
  ذي تفكَّر قبل المكالمة قد سلم من الخطايا في الأغلب!الّ )4
     »تَناولُ الطعّامِ ... أو التّعامل البشري ... انتقالَ الفيروسات!« عين الصحيح للفراغينِ حسب المعني: - 35

  ينبت   -ثالملو )2    ينبت     -المعمر) 1
  يسبب -ث الملو )4    يسبب -المعمر) 3
 ّالت أجبِ عن الأسئلة بدقةّإقرأ النّص 40-36:(الي ثم(  

أبوك، فإَنَّ الإحسانَ إلي الوالدينِ كفَيلٌ باِلخرُوجِ مـن صـعابِ الحيـاةِ     امُك، ثمُ ك ثمُ امُك ثمُالناّس؟ِ فقَالَ امُ ه من هو أجلّألُ رسولَ اللّجاء من يس«
قـام بِـه لوجـه اللّـه،      صـالحٍ احد منهم إلي اللهّ بعِملٍ حينَ قصَ قصة الثلاّثة الذّينَ كانوا في غارٍ أغلقَتَهْ حجارةٌ و ما أنقذَهَم من الموت إلاّ توجه كلِّ و

 وجد أباه نائماً فبَقي عند رأسه و ما ذهَب إلـي  فأحد الثلاّثةَ قالَ إنَّه كانَ لا يرجع إلي بيته و أولاده كلَّ يومٍ إلاّ بعد أن يسقي أباه من اللَّبنِ و ذات ليَلةٍ
  »ن هذا الهلاك المحققِّ لهَ!عندما قام من النوّمِ عند طلُوعِ الفجَرِ فسَقاه من اللَّبنِ الذّي كانَ معه، فكَانَ هذا العملُ منه موجباً للفرَجِ مأهله إلاّ 

36 - : ن العنوان المناسب للنّصعي     
  سرّ الهلاك المحقّق! )2    الكفيل بالنّجاة من المصائب! )1
 فضل الاُم علي الأب! )4    و اللبّن! حكاية الإبن )3
37 -  : حيح حسب النّصن الصعي  

  الأب لا يرجو هدايةَ إبنه! )2    بقي الولَد يوماً كاملاً عند رأسِ أبيه! )1
  لا يلتَزِم بأهله و أولاده من يحسنُ إلي والديه! )4    كانَ الإبن يسعي حتّي يرضي أباه! ) 3
   …ح للفراغ: ما هلك الإبنُ عين الصحي - 38

! )2    لأنّ أباه ساعده كثيراً للخُروجِ من الغارِ! )1 سناترُ بِالحفتخي قيمةَ الحسنةَِ و عرفلأنَّه ي 
 !لأنَّ االلهَ لا يبقي من يحسن إلي الوالدينِ وحيداً )4  لأنَّه ما ظلََم أحداً في حياته حتّي يفرِّج اللّه مصيبتَه! )3
39 -  :   عين الصحيح في التّرجمةِ

 از مرگ نجات داده نشدند!ما أنقذََهم من الموت!:  )2  قدرترين مردم باشد! هركس گرانمن هو أجلُّ الناّسِ!:  )1
 پدرش را درحال خواب يافت!وجد أباه نائماً!:  )4    مشغول خوابيدن شد!قام من النوّمِ!:  )3
  :»صالح« عيةِ و المحلِّ الإعرابي لـعين الصحيح في النّو  - 40

 اسم المبالغة/ مضاف إليه -مفرد  -اسم )2  اسم الفاعل/ مضاف إليه -مفرد مذكرّ -اسم )1
 اسم المبالغة / صفةٌ -مفرد مذكرّ )4    اسم الفاعل/ صفةٌ -مفرد مذكرّ -اسم )3

 گواه (آشنا)
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  است؟ (ص) ترتيب مربوط به كدام مسئوليت پيامبر ، به»بيان جزئيات احكام«و » ندستور به كتابت قرآ« - 41

   ولايت ظاهري –دريافت و ابلاغ وحي ) 2  مرجعيت ديني –دريافت و ابلاغ وحي ) 1

  ولايت ظاهري –مرجعيت ديني) 4  مرجعيت ديني  – مرجعيت ديني) 3

 ، كدام است؟اند ارسال شدهخاطر آن  ي و زندگي اجتماعي كه انبيا بهمبناي حكومت رسول خدا (ص) و اساس روابط مردمترتيب  به - 42

  قوانين اسلام –قوانين عادلانه ) 1

  قوانين عادلانه –قوانين اسلام ) 2

  فرمان غيرطاغوتي –هدايت معنوي ) 3

  هدايت معنوي –فرمان غيرطاغوتي ) 4

 شود و مقصود شيطان از اين امر چيست؟ ايمان به سخن خداوند مشخص مي ادعاي چه زماني باطل بودن ،از منظر قرآن كريم - 43

1 (»وا إلِىَ الطَّاغُوتاكَمتَحونَ أَنْ يرِيدكفُروا« -» ي2  »أن ي (»وا إلِىَ الطَّاغُوتاكَمتَحونَ أَنْ يرِيدأن « -» يملَّهضي«  

  »أن يضلَّهم« -» نْزلَِاُمونَ أَنَّهم آمنُوا بِما يزعْ«) 4  »كفُروايأن « -» نْزلَِاُا بِما يزعْمونَ أَنَّهم آمنُو«) 3

، وظيفة اقامة عدل بر دوش چه كساني اسـت و فرجـام   ...» الميزانَ أَنزَلنا معهم الكتاب و و رسلنا رسلَنا بِالبينات لَقَد أَ«كلام وحي: با مطابق  - 44

 داشتن ايمان، در كدام عبارت شريفه ظهور دارد؟پندار و خيال نسبت به 

  گمراهي دور و دراز –) مردم 2    گمراهي دور و دراز –پيامبران ) 1

  گمراهي آشكار –) مردم 4    گمراهي آشكار –پيامبران ) 3

 چيست؟دانند و مبناي سخن ايشان  امام خميني (ره) دوري كدام مورد از زندگي مسلمانان را از وظايف حاكم اسلامي مي - 45

  جامعيت احكام اسلام در همة ابعاد بشري –آثار شرك ) 1

  جامعيت احكام اسلام در همة ابعاد بشري –اسلام عاري از احكام اجتماعي ) 2

   اسلامنفي حكومت طاغوت از ديدگاه  –آثار شرك ) 3

  اسلامنفي حكومت طاغوت از ديدگاه  –اسلام عاري از احكام اجتماعي ) 4

ترتيـب مشـروط بـه چـه      بـه » برآورده ساختن حاجات مردم«و » هدايت از طريق امداد غيبي«رسول خدا (ص) براي تحقق ولايت معنوي  - 46

 است؟ هاي عادي براي انسان شروطي

  آنانوجود مصلحت براي  –آمادگي قلب ) 1

  آنان يوجود مصلحت برا -تصرف در عالم خلقت ) 2

  بالا بودن درجة ايمان و عمل –آمادگي قلب ) 3

  بالا بودن درجة ايمان و عمل –ف در عالم خلقت تصر) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2دين و زندگي(هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10ملكرد شما در آزمون قبل چند از ع         
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف        

 

تفكر و انديشه 
هاي  مسئوليت(

  ،»ص«پيامبر 
)امامت، تداوم رسالت

آزمون قبل10چند از  70تا  45 ةصفح براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف   

 

دقيقه 15 2 دين و زندگي
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 دنبال خواهد داشت؟ هب را چه پيامدي ،از عصمت برخوردار نباشد» مرجعيت ديني« مقاماگر پيامبري در  - 47

  رود. از دست مياعتماد مردم به ديــن ) 1
  شود. امكان هدايت از مردم گرفته مي )2
  رسد. دين الهي به درستي به مردم نمي) 3
  گيرند. م از خطاهاي آنان الگو ميمرد) 4

 گردد و عصمت انبياي الهي چگونه امري است؟  مستفاد مي» اللَّه أَعلَم حيثُ يجعلُ رِسالَتَه «كدام مفهوم از آية  - 48

  دروني  –پذير است  مكانها ا تشخيص عصمت براي انسان) 1
  بيروني –است  ريپذ ها امكان انسان يعصمت برا صيتشخ) 2
  دروني  –دهد  توانايي فرد در دوري از گناه را تشخيص مي ،داوند با اطلاع از آشكار و نهانخ) 3
  بيروني – دهد يم صياز گناه را تشخ يفرد در دور ييتوانا ،خداوند با اطلاع از آشكار و نهان) 4
 دانستند؟ اجتماع مسلمانان تحت بيرق توحيد را چه مي نتيجة زدگي و ترتيب، مقدمة مبارزه با غرب امام خميني (ره) در پيام خود به مسلمانان به - 49

   ها ابر قدرت خيانت كوتاه كردن دست –تكيه بر فرهنگ اسلامي ) 1
  ها ابر قدرت خيانتكوتاه كردن دست  –) ايستادن روي پاي خود 2
  ايمان به حقيقت دين –تكيه بر فرهنگ اسلامي ) 3
  ايمان به حقيقت دين –ايستادن روي پاي خود ) 4
 ما به كدام است؟  توجه نكردن نتيجة، نبودن در صف مسلمين، (ص) كلام پيامبر مهربانيبا مطابق  - 50

  اهانت به مقدسات ساير مسلمانان) 1
  دوستي با دشمنان اسلام) 2
  مظلوماننكردن ياري و دادخواهي ) 3
  بيان اعتقادات خود با دعوا و ناسزاگويي) 4
 پذيرد و علت اين امر كدام است؟ ختم نبوت پايان مي ليت نبي مكرم اسلام (ص)، بائوكدام مس - 51

  نيازي از آوردن كتاب آسماني جديد بي –تعليم و تبيين دين  )1
  كامل شدن عقل آدميان براي دريافت برنامة زندگي –تعليم و تبيين دين ) 2
  يبرنامة زندگ افتيدر يبرا انيكامل شدن عقل آدم –دريافت وحي ) 3
  ديجد ياز آوردن كتاب آسمان يازين بي – دريافت وحي) 4

بار  نيموضوع را اول نيا (ص) اسلام امبريخواهد بود و پ يپس از رسول خدا (ص) به چه شكل ينيد تيدوام حكومت و مرجع ،به فرمان خدا - 52
 مطرح كردند؟ يدر چه زمان

  بعد از نزول آية تطهير –خلافت ) 2  در جريان نزول آية انذار –خلافت ) 1
  در جريان نزول آية انذار –امامت ) 4    عد از نزول آية تطهيرب –امامت ) 3

كـدام   ،بايد مشخص شود» جامعة اسلامي پس از رحلت پيامبر (ص)، در چه مسيري بايد حركت كند«اولين موردي كه در پاسخ به سؤال   - 53
 كند؟ جانبة قرآن كريم، كدام فرض را در اين باره باطل اعلام مي است و هدايتگري همه

  قرآن در اين باره سكوت كرده است. - كيست؟  ول خدا (ص) رهبري مسلمانان برعهدةعد از رسب) 1
  .ها را اعلام كرده است قرآن پايان تمامي مسئوليت -  ست؟يك ةمسلمانان برعهد يبعد از رسول خدا (ص) رهبر )2
  .باره سكوت كرده است نير اقرآن د - پذيرد؟  هاي ايشان پايان مي يك از مسئوليت كدام با رحلت پيامبر (ص)) 3
  .ها را اعلام كرده است قرآن پايان تمامي مسئوليت -  رد؟يپذ يم انيپا شانيا يها تياز مسئول كي (ص) كدام امبريبا رحلت پ) 4

انجام حدود سه سال پس از برانگيخته شدن پيامبر (ص) از سوي خداوند متعال چه فرماني صادر شد و پس از آن پيامبر (ص) چه اقدامي   - 54
 داد؟

  .اطاعت از خداوند و رسولش تأكيد كردبر امامان را يكي پس از ديگري معرفي كرد و  -» أَطيعوا اللَّه و أَطيعوا الرَّسولَ«) 1
  .خواست خواند و از آنان براي ترويج و تبليغ دين اسلام، كمكفرا خويشان را به دين اسلام -» أَطيعوا اللَّه و أَطيعوا الرَّسولَ«) 2
3 (»الأَْقْرَبيِنَ و يرَتَكشع راسلام، كمك خواست نيد غيو تبل جيترو يخواند و از آنان برااسلام فرا نيرا به د شانيخو -» أَنذ.  
4 (»الأَْقْرَبيِنَ و يرَتَكشع ركرد دياطاعت از خداوند و رسولش تأكبر كرد و  يمعرف يگريپس از د يكيامامان را  - »أَنذ.  
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 هاي ولي و سرپرست مسلمانان مشخص گرديد؟ با نزول كدام عبارت قرآني، ويژگي  - 55

1 (»نُوا وينَ آمالَّذ لُوا الصمأُولـَع اتحالكئ مرُ هَخي ْالبةِرِي«  
2 (»و لَّهوا لتَجيِبنُوا اسينَ آمالَّذ ييِكُمحا يمل اكُمعولِ إِذَا دلرَّسل«  
  »أُولي الأْمَرِ منْكُم أَطيعوا الرَّسولَ و طيعوا اللَّه وأَ«) 3
4 (»الرَسولَه و مكُانّما ولي االله و ينَ آمالَّذونَ الصيمقينَ يةَلَانُوا الَّذ ؤْتُونَ الزكََّا وةَي«  

 شد كه حكم اي نازل مي اند و معمولاً وقتي آيه قرار گرفتهبر اطاعت از خدا و رسول خدا و اولي الامر  مبني الهي فرمانچه كساني مخاطب   - 56
 پيامبر(ص) چگونه بود؟ يارانكرد، رفتار  موضوعي را بيان مي كلي

  .خواستند چگونگي نماز خواندن را بدانند مي –مؤمنان ) 1
  .دادند حكم را شرح مي كليات –مسلمانان ) 2
  .دادند نماز خواندن را تعليم مي –مسلمانان ) 3
  .شدند آن حكم ميجزئيات جوياي  –مؤمنان  )4

     است و بر اساس حديث ثقلين، عدم گمراهي، بازتاب كدام اقدام است؟موضوع امام علي (ع)، مطابق حديث منزلت كدام از وجه افتراق هارون   - 57

    »ما ان تمسكتم بهما« – عصمت) 1
  »ما ان تمسكتم بهما« –) ختم نبوت 2
    »اهما لن يفتقرانّ« – عصمت) 3
  »هما لن يفترقاانّ« –) ختم نبوت 4
ها منصوب فرمود و در اين باره به كدام حديث شريف نبـوي   خداوند در راستاي اجابت خواستة حضرت موسي (ع)، برادرش را به كدام مقام - 58

    توان استناد كرد؟ مي

    ...»هارونَ  بِمنزلِةِأنت منيّ « –مشاوره و وزارت ) 1
  ...»و إنَّهما لنَ يفتَرِقا حتيّ يرِدا « –) مشاوره و وزارت 2
    ...» رِداي يحتّ فتَرِقايو إنَّهما لنَ « –و خلافت  امامت) 3
  ...»هارونَ  بِمنزلِةِ يأنت منّ« – امامت و خلافت) 4
 ؟ايم شريفه اشاره كرده عبارتبه پيام كدام  ،خداوند است كه توان دور ساختن پليدي از افراد را داردتنها اگر بگوييم كه  - 59

1 (»الرِّجس نكُمع بذهيل اللَّه ريدإِنَّما ي  «...  
  ...»من موسي هارونَ  بِمنزلِةِ يأنت منّ«) 2
3 (» بِّكنْ رم كَا أُنْزلَِ إِليّغْ ملب «...  
   ...» إنِّي تارِك فيكُم الثقلين كتاب االله و عترتي اهل بيِتي« ) 4
 د؟نتيب كدام آيات و روايات با عبارات زير ارتباط دارتر به  - 60

 دعوت چهل نفر از بزرگان بني هاشم -

 ذكر نام ائمه اطهار (ع) در حديث نبوي -

 بيعت مردم با امام علي (ع) -

  غديرحديث  –حديث ثقلين  –آية انذار ) 1
  غديرحديث  –حديث جابر  –آية انذار ) 2
  تطهير آية –حديث جابر  – جابرحديث ) 3
  تطهيرآية  –حديث ثقلين  – جابرحديث ) 4
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

61- It was exciting that we could ….  
1) walk freely at the military airport during our visit 
2) walk at the military airport freely during our visit 
3) freely walk during our visit at the military airport 
4) walk during our visit at the military airport freely 

62- Which sentence is grammatically CORRECT? 
1) I will take on Thomson Street my driving test tomorrow morning. 
2) I will take my driving test tomorrow morning on Thomson Street. 
3) Tomorrow morning, I will take my driving test on Thomson Street. 
4) On Thomson Street I will tomorrow morning take my driving test. 

63- Which sentence is grammatically CORRECT? 
1) They play always football happily in the stadium. 
2) They always play football happily in the stadium. 
3) They in the stadium always play happily football. 
4) They always football play in the stadium happily. 

64- Which sentence is grammatically CORRECT? 
1) We at school didn’t have lunch yesterday. 
2) We yesterday lunch didn’t have at school. 
3) We yesterday didn’t lunch have at school. 
4) We didn’t have lunch at school yesterday. 

65- Higher … institutes are providing university students with the latest information on different 
subjects.   

1) diet 2) education 3) health 4) medicine  

66- One of the reasons that you’ve … ten kilos in six months is that you always eat alone, especially 
in front of the TV or computer.  

1) received 2) won 3) jogged 4) gained  

67- My brother … swims in the sea because he was attacked by a shark when he was a child.  
1) rarely 2) frequently 3) mostly 4) additionally 

68- The ability to help learners understand the key points through giving good … is the most 
important quality of a teacher. 

1) grades 2) explanations 3) manners 4) blanks 

69- Children are very …, and it is really wonderful how quickly they learn subjects such as 
language and music. 

1) appropriate 2) healthy 3) favorite 4) smart 

70- You should search the new words in a good dictionary because most of them are … unavailable 
in the one you are using now. 

1) simply 2) kindly 3) loudly 4) correctly 

71- The new company is … “Truly White” because all of its products are made up of milk from the 
local farms.    

1) rearranged 2) respected 3) called 4) borrowed 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2(نگليسيزبان اهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  پاسخ صحيح بدهيد؟توانيد  سؤال به چند سؤال مي 10از هر           
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از           
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف         

 

2انگليسي   زبان دقيقه15
Understanding People 

(Writing)   
 A Healthy Lifestyle  

(Get Ready, 
Conversation)  

بلآزمون ق10چند از 54تا37ةصفح براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف   
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72- I like the fact that you can come here to … out for a few hours and nobody will bother you.  
1) watch 2) compare 3) hang 4) turn    
PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

To lower the risk of depression, people can eat everything, as long as they try to eat lots of 
vegetables, fruits, nuts, and fish. …(73)… for your health, but research suggests it may have negative 
mental effects. Doctors at Sheffield University have found out that volunteers who followed a twenty-
five percent fat diet reported feelings of depression and bad mood. It’s important for people to eat as 
much as they need to give them energy. If they eat too little food or the wrong food, …(74)… . If they 
eat too much, they will need to do …(75)… exercise; otherwise they will put on some …(76)… .  
73- 1) A low-fat diet may be good 2) A good low-fat diet may be 

3) good diet may be low-fat  4) low-fat good diet may be 
74- 1) having enough energy they won’t 2) they won’t have enough energy 

 3) enough energy they won’t have 4) they have will not enough energy 
75- 1) fluent  2) oral 3) depressed  4) daily 
76- 1) object   2) action  3) weight  4) difference 
PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Communities have come and gone throughout history, and with them their languages. But what is 
happening today is abnormal, judged by the standards of the past. This language extinction happens 
on a massive scale. There are 6,000 languages in the world. Of these, about half are going to die out 
in the course of the next century. On average, there is a language dying out somewhere in the world 
every two weeks.   

If linguists find a language with just a few speakers left, they conclude that the language is bound to 
die out soon. And we have to draw the same conclusion that if a language has less than 100 speakers, 
it is not likely to last very long. A survey shows 97% of the world’s languages are spoken by just 4% 
of the people. 

 It is too late to help many languages, where the speakers are too few or too old, and where the 
community is too busy, just trying to survive, to care about its language. But many languages are not 
in such a serious position. Often, where languages are seriously endangered, there are things that 
can be done to give new life to them, a process which is called revitalization. 

77- Which of the following statements is NOT true, according to the passage?  
1) The rate at which languages are becoming extinct has increased. 
2) The number of languages dying out is increasing.  
3) Nothing can be done to save a dying language.   
4) In order to survive, a language needs to be spoken by more than 100 people.  

78- The word “its” in the third paragraph refers to … .  
1) position   2) survey  
3) community  4) speaker  

79- It can be inferred from the passage that the writer believes … . 
1) language extinction on a large scale is an unusual happening 
2) saving language should be the major concern of small communities 
3) 3 percent of the world’s languages are going to die out soon 
4) linguists play an important role in saving the world’s languages 

80- The paragraph following this passage most probably deals with … . 
1) how to save languages  
2) help from language experts  
3) why languages are endangered  
4) the process of revitalization 
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 درس اول امنیت ، تهدید                                              

     ؟ کردند انتخاب خود زندگی محل اولین عنوان به را غارها ، نخستین هاي انسان چرا-1  

 ... و وحشی حیوانات حمله و گرما و سرما و طبیعی خطرات از ماندن امان در براي

 چرا ؟ کردند می زندگی بزرگ اي قلعه در شهر یک یا روستا یک مردم گذشته در چرا -2

 دشمنان مقابل در خود از دفاع براي کشیدند؟ می بارو و دیواربرج خود شهر اطراف آنان

 خود پیشنهادي راهکارهاي،شود واگذار شما به تان مسکونی منزل براي امنیت ایجاد اگر-3

 نماییم استفاده محافظت جهت نرده از ها پنجره یا حیاط براي -1 .دهید ارائه را

 شویم مطمئن گاز هاي لوله بودن سالم از -3 نماییم استفاده سرقت ضد در از -2

 ... و کنیم نصب مداربسته دوربین-4

 باید مدرسه ورودي در -1؟ داد انجام باید را اقداماتی چه مدرسه در امنیت ایجاد براي-4

 بزنیم برچسب بزرگ هاي شیشه روي -2 باشد داشته نگهبان همیشه

 ... و کنیم داري نگه دار قفل هاي قفسه داخل را زا اشتعال و شیمیایی مواد -3

 حضور جامعه در ها کلانتري یا انتظامی پلیس و رانندگی و راهنمایی پلیس اگر (الف-5

 کنید؟ می بینی پیش را اتفاقاتی چه ،باشند نداشته

 و هرج باعث -شود می ترافیک ایجاد باعث و شود نمی رعایت رانندگی و راهنمایی مقررات

 شود می مردم بین در اختلاف و مرج

    نکنند مراقبت کشورمان هوایی و خشکی آبی، مرزهاي از کشور مسلح نیروهاي روزي اگر(ب 

 ؟ کنید می بینی پیش را اتفاقاتی چه

 . رود می بین از ما کشور امنیت و افتند می ما کشور به تجاوز فکر به دشمنان

 منافع علیه که خطراتی از بودن دور یعنی امنیت ؟ چیست امنیت تعریف ترین ساده-6

 وجود ما ...) و اعتقادات فرهنگ، دین،) معنوي هاي ارزش و( ... و سرزمین مال، جان،(مادي

 .دارد

 موجب امنیت داشت؟ خواهد درپی مثبتی آثار چه باشد، برقرار امنیت کشور در اگر -7

 قدرت افزایش باعث همچنین و. شود می کشور اقتصادي پیشرفت و مردم آرامش برقراري

  .شود می نیز دشمنان برابر در نظامی
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1با دامنة fدر تابع  -81 4[ , ]  و ب رد      2 6[ ,    تواند باشد؟  كدام مي دامنه ، هم [
1 (2 4[ , ]       
2 (1 4[ , ]     
3 (0 7[ , ]       
4 (2 5[ , ]   

2چند تابع با دامنة  -82 3 7 9{ , , , } 11دامنه و هم 0 2 1 9{ , , , ,                                         طوري كه ب ردشان فاقد اعداد زوج باشد؟  توان نوشت، به مي {
1 (81      
2 (64    
3 (9      
4 (16  

2fدو تابع  -83 (x) ax x  2و 22g(x) (a )x bx   با هم برابرند.b  كدام است؟  
1 (2    2 (2-    

3 (4    4 (4-   

1اگر  -84 x
f (x)

x


 1و 1g(x) x  ، دو تابعf وg د؟ نكن قطع مي يكديگر را در چند نقطه  

    4) 4  صفر) 3  2) 2  1) 1

1به صورت زير باشد، دامنة تابع fاگر نمودار تابع  -85
1y

( x)f(x)





  كدام است؟  

1 (3 1 1( , ) ( , )           
2 (1 2( , )   
3 (3 2( , ) ( , )      
4 (3 1 1 2( , ) ( , )     
  
  

  است؟ xتابعي برحسب متغير مستقل y،در كدام يك از روابط زير  -86

1 (2 3 0| y | x      2 (2x y

y x
     

3 (2y | x | x     4 (2 2 4 0y y x      

  دقيقه 30 )1(حسابان

  )  1(حسابان 
  )2كل فصل ( تابع
  70تا  37هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  فهد، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



   13:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي       99  آذر 28 آزمون -)3( پروژة

 
2fنمودار تابع  -87 (x) x[x] 0در بازة 2[ , ](كدام است؟  (    .) نماد جزء صحيح است [

  
  
  
  
  
1(        2 (      
  
  
  
  
  
  
  
3(         4  (    
  
  

1g(x)عدد صحيح در دامنة تابع چند. است زيربه صورت  fنمودار تابع  -88 f (x) f (x)  د؟ حضور دار  
1 (5                   
2 (4  
3 (6  
  شمار  بي) 4
  
  
  
  

22تابع  -89 2 12 3f (x) x ( a )x     در بازة( , a] مقدار. پذير است وارونa تواند باشد؟ چند عدد طبيعي مي  
  شمار بي) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

11اگر   -90 2x     3و 2f (x) x [ x]   1،باشدf (x)  كدام است؟   

1 (1 1 113 2
x

f (x) , x ( , ] 
        

2 (1 11 13 2
x

f (x) , x ( , ]       

3 (1 1 4 2 53
x

f (x) , x ( , / ] 
       

4 (1 1 4 2 53
x

f (x) , x ( , / ]        

0دو تابع خطي و موازي هم باشند و gو fاگر  -91 2f ( )   ،2 2g( )  2و 3 11(f g)( )  باشد،(f .g)(x)  كدام است؟   
1 (2 2x x   2 (2 2x x   3 (22x x   4 (22x x    
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2توابع  -92 3f (x) x  وg(x) x a  2مفروض هستند، اگر دامنة تابع 1
f

( )(x)
g 

]2بـه صـورت    , ) {b}   گـاه   اشـد، آن ب

aمقدار b  كدام است؟   
1 (5  2 (2  3 (3  4 (4   

22اگر  -93 3f (x) ( x )  1وg(x) x  باشند، دو تابعf وfog اند؟  با كدام طول متقاطع  
1 (1  2 (2  3 (1-  4 (2-    

2اگر  -94 1 3 4 1 5f {( , ) , ( , ) , ( , )}  2و 3 1 2 5 3g {( , ) , ( , ) , ( , )}   1، تابع
f

g 
   كدام است؟  

1(1 52 13 3{( , ) , ( , )}    2 (12 1 5 3 64{( , ) , ( , ) , ( , )}    

3 (12 4 1 5{( , ) , ( , )}    4 (12 1 54{( , ) , ( , )}    
2توابــع  -95 4 6 7 1 10f {( , ) , (n , ) , (m , ) , ( , )}  10و 2 9 1 5 4 6 3g {( , ) , ( , ) ,( , ) , ( , )} 5ند، اگــرمفروضــ 7( , ) fog  

5و 3( , ) gof گاه زوج مرتب باشند، آن(m , n)  كدام است؟  
1 (4 6( , )   2 (5 4( , )   3 (4 5( , )   4 (6 5( , )   

21fاگر  -96 (x) x  1و 2 1 1 2 3g {( , ), ( , ) , ( , )}   گاه باشد، آنgof شامل چند زوج مرتب است؟  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1    

22تابع  -97
x

f (x)   4با دامنة 2[ , ] دامنة تابع. مفروض است
1

1
(fof )(x)

g(x)
(f of )(x)




  كدام است؟   

1 (0 2( , ]   2 (0 3[ , ]   3 (0 2[ , ]   4 (0 3( , ]   
fبيشترين مقدار تابع. به شكل مقابل است  gو fخطي نمودار توابع  -98 .g  كدام است؟  

1 (16
3           

2 (14
3   

3 (16
9   

4 (14
9   

2اگر. به صورت مقابل است gو fنمودار توابع  -99 3(fog)( )  باشد، مقدار تابعgo(f g) 2درx k    كدام است؟  
    صفر          ) 1
2 (2-   
3 (3-   
4 (1-    
  
   

  
1ضابطةبا  fدامنة تابع  - 100 3f (x) | x | | x |    را به بازة[a , b] طوري كه تابع به ايم؛ محدود كردهf پذير باشـد  در اين بازه وارون .

1مقدار ،ترين بازة ممكن باشد اگر اين بازه بزرگ
3

a b
f ( )   كدام است؟   

1 (4
3   2 (8

3   3 (16
3   4 (4

3    

3f (x) x 

g(x) x k  

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



   15:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي       99  آذر 28 آزمون -)3( پروژة

 

  
  

  

  

  
  درست است؟ ) ايزومتري(كدام يك از موارد زير در مورد تبديل طولپا   - 101

  . دهد مي ها و موقعيت شكل را تغيير اندازة زاويه) 1
  . كند دهد ولي موقعيت شكل را حفظ مي ها را تغيير مي اندازة زاويه) 2
  . تواند موقعيت شكل را تغيير دهد كند ولي مي ها را حفظ مي اندازة زاويه) 3
  . كند                         ً       ها و موقعيت شكل را لزوما  حفظ مي اندازة زاويه) 4

     هاي زير درست است؟  كدام يك از گزينه. قين استالسا ذوزنقة متساويABCDچهارضلعي  - 102
  . تواند محيطي نيز باشد اين چهارضلعي محاطي است و مي) 1
  .                                ً           اين چهارضلعي محاطي است ولي قطعا  محيطي نيست) 2
  . تواند محاطي نيز باشد اين چهارضلعي محيطي است و مي) 3
  .                                ً           اين چهارضلعي محيطي است ولي قطعا  محاطي نيست) 4

. ضلعي منتظم ديگري بر اين دايـره محـيط اسـت    ضلعي منتظمي در اين دايره محاط شده و شش شش. مفروض است Rاي به شعاع يرهدا  - 103

23ضلعي منتظم، چند برابر ضرب طول اضلاع اين دو شش حاصل
3 R  است؟  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
10ABاگر. ، محيطي است ABCDالزاوية قة قائمدر شكل زير، ذوزن  - 104   12وAD  مساحت اين چهارضلعي كدام است؟ . باشد  

1 (144                             
2 (150   
3 (168  
4 (180   
  

  باشد، مساحت دايرة محاطي داخلي اين مثلث كدام است؟   36الاضلاع برابر اگر مساحت دايرة محاطي خارجي يك مثلث متساوي  - 105
1 (   2 (4   3 (9   4 (12   

وسـط  (Aرا بـه نقطـة  Aدارد و هر نقطـة ديگـر ماننـد    را ثابت نگه مي O، نقطةTتبديل. نقطة ثابتي در صفحه باشد Oفرض كنيد  - 106
    كدام گزينه در مورد اين تبديل درست است؟ . كند تصوير مي) OAخط پاره

1 (Tدارد ها را ثابت نگه مي طولپا است و شيب خط .    
2 (Tدارد ها را ثابت نگه نمي طولپا است ولي شيب خط .  
3 (Tدارد ها را ثابت نگه مي طولپا نيست ولي شيب خط.  
4 (Tدارد ها را ثابت نگه نمي طولپا نيست و شيب خط.  

AB)الساقين در مثلث متساوي  - 107 AC) ABCهاي محاطي خارجي نظير اضلاع ، شعاع دايرهAB وBC  شعاع . است 6و  4به ترتيب
   دايرة محاطي داخلي اين مثلث كدام است؟ 

1 (5/2  2 (2  3 (5/1  4 (1   
AB)الساقين در مثلث متساوي  - 108 AC) ABC ،030Â  6وBC  شعاع دايرة محيطي اين مثلث كدام است؟. است   

1 (3  2 (3 2   3 (3 3   4 (6   
نقطة تماس، ضلع متوسط . يكي از دواير محاطي خارجي بر ضلع متوسط و امتداد دو ضلع ديگر مماس است ،5و  7، 10در مثلثي به اضلاع  - 109

   كند؟  را به كدام نسبت تقسيم مي
1 (1

2   2 (1
3   3 (1

4   4 (1
6   

  

دهـيم تـا    را از طـرفين امتـداد مـي    EDو AF،BCاضـلاع . محاط است ABCDEFضلعي منتظم درون شش 4اي به شعاع  دايره  - 110
را بـه   THو  TH ،THقـرار دارد، عمودهـاي   ABواحد از ضلع 1كه در فاصلة ضلعي  6درون  Tاز نقطة. پديد آيد MNPمثلث

      كدام است؟   عمودمجموع طول اين سه . كنيم ضلعي منتظم رسم مي از شش AFو BC ،EDترتيب بر اضلاع
1 (6 3   2 (12  3 (12 3   4 (18   

  دقيقه 15 )2(هندسه

   )  2( هندسه
هاي محيطي و  دايره( دايره

هاي چهارضلعي -محاطي مثلث
هاي تبديل /)محاطي و محيطي

 هندسي و كاربردها
تا ابتداي  هاي هندسي تبديل(

  )بازتاب
  37تا  25هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10ل چند از عملكرد شما در آزمون قب
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  آمار و احتمال  
  

 
 
 
 
 
  

          هاي طراحي      سؤال
  

   ؟ هاي زير درست است گاه چه تعداد از گزاره باشند، آن Sونةمدو پيشامد از فضاي ن 2Aو  1Aاگر   - 111
  . دهد را نتيجه مي2Aرخ دادن  1Aباشد، رخ دادن  2Aزيرمجموعة  1Aاگر ) الف
1رخ دادن پيشامد ) ب 2A A  1، يعني هر دو پيشامدA  2وAدنرخ ده .  
1رخ دادن پيشامد ) پ 2A A1 كم يكي از دو پيشامد ، يعني دستA  2وAدنرخ ده.   
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر ) 1

بيايد، يك تاس و در غير اين صورت سكه را دو بار ديگر پرتـاب  » پشت«يا هر دو بار » رو«دو بار اگر هر . كنيم اي را دو بار پرتاب مي سكه  - 112
  فضاي نمونة اين آزمايش تصادفي چند عضو دارد؟ . كنيم مي

1 (12  2 (16  3 (20   4 (24   
1در فضاي نمونة   - 113 2 3S { , , , ... , n}  ،512 عضوي است؟  3چه تعداد از اين پيشامدها . ف استپيشامد قابل تعري   

1 (35  2 (56  3 (84  4 (120   
در مسير برگشت نيز . ايستد تا با حداقل دو نفر مسافر حركت كند در ايستگاه منتظر مي) نفر مسافر 4با ظرفيت (يك رانندة تاكسي خطي   - 114

و در مسير برگشت حداقل سه مسافر داشته حركت كند ظرفيت كامل با راننده در مسير رفت خود كه اين  احتمال آن. همين روال وجود دارد
  باشد، كدام است؟ 

1 (1
8   2 (2

9   3 (1
4   4 (1

3    

2اگر  - 115 5 4 0A {x | x , x x }     2و 1 5B {x | x , x }    ،باشدA B  كدام است؟   
  
  
  
  
1 (     2  (    
  
 
 
  
  
  
3(       4  (  
  
  

   كه مجموع دو تاس عددي مربع كامل باشد، با كدام يك از پيشامدهاي زير ناسازگار است؟  پيشامد آن. كنيم دو تاس را با هم پرتاب مي  - 116
  . عدد رو شدة دو تاس مساوي يكديگر باشد) 2  . بيايند هر دو تاس فرد) 1

  . باشد 20تر از ضرب اعداد رو شدة تاس بزرگ حاصل) 4  . باشد 3اختلاف دو عدد رو شده برابر ) 3

  دقيقه 25
   آمار و احتمال

 آشنايي با مباني رياضيات
ضرب دكارتي بين دو (

مباني ( احتمال )/مجموعه
  )احتمال

     47تا  35هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10مون قبل چند از عملكرد شما در آز

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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1اگر  - 117 4A [ , ] 2و 5B [ , ] رباشد، مساحت ناحية محصور به نمودا(A B) (B A)   كدام است؟   

1 (9  2 (12  3 (14  4 (16   
1هـاي  مجموعه  - 118 2 3 4 5 6A { , , , , , }  ،2 4 6B { , , }  ،1 3 5C { , , }  1و 2 3D { , , }  در ايـن صـورت   انـد  مفـروض ،

A)مجموعة B) (C D)  ؟ داردج مرتب چند زو   
1 (3  2 (6  3 (8  4 (9   

1اگر  - 119 2 3 4A { , , , } 1و 0 1 2 3B { , , , , }  باشد، در نمودارA B  چند نقطه زير نيمساز ربع اول و سوم قرار دارد؟ ،   
1 (11  2 (12  3 (13  4 (14    

پذير باشـد، چقـدر    بخش 7يا  3 اعداد خابي فقط بر يكي ازكه عدد انت احتمال اين. شود ب ميانتخا 50تا 1عددي به تصادف از بين اعداد   - 120
   است؟ 

1 (0 38/   2 (0 40/   3 (0 42/   4 (0 44/    
  

  
  )شاهد(ه هاي گوا سؤال

 
  

A)دو مجموعة غيرتهي و ،Bو Aاگر  - 121 B) (B A)  گاه ، آن(A B) (A B)  برابر كدام است؟ 

1 (   2 ( A  3 ( A B  4 ( A B  
2اگر  - 122 3 4 5 6A { , , , , } 2و 3A B { , } و مجموعة(A B) (B A)    عضو باشد، تعداد عضوهاي مجموعة 6دارايB كدام است؟ 

1  (  3   2  (  4   3  (  5   4  (  6   
1اگر   - 123 2 3A { , , }  1و 3 5B { , , }مرتب در مجموعة  گاه چند زوج ، آنA B توان يافت كه متعلق به مجموعة  ميB A ؟ نباشند 

1  (  1   2  (  3   3  (  5   4  (  7   

3Aاگر   - 124 {a , } ،4 12
a

B { , ,b}   وA B B A    باشد، حداكثر مقدارa b    برابر كدام است؟    

1  (  5   2  (  6   3  (  7   4  (  8   
  ؟مربوط به كدام علم است» بررسي يك نمونة نامعلوم از يك جامعة معلوم«  - 125

                فقط علم احتمال  )  2                فقط علم آمار  )  1
          م احتمال                   نه علم آمار و نه عل  )  4                               هم علم آمار و هم علم احتمال  )  3

   ؟شود به كدام صورت زير نوشته مي» رخ ندهد Bرخ ندهد يا  A«پيشامد   - 126
1  (  (A B)      2 ( (A B) (B A)         

3 ( (A B)         4 ( A B       
 دهد؟  ميرا نتيجه  Aرخ دادن كدام پيشامد رخ دادن. عبارت است از ظاهر شدن دو عدد با مجموع زوج Aدر پرتاب دو تاس، پيشامد  - 127

    .                             دو تاس عددهاي اول آمده باشند  )  2    .     باشد   3                   لااقل يكي از دو تاس    ) 1
    .                      هر سه مورد درست هستند  )  4    .      باشند                    عددهاي دو تاس برابر   )  3

و  Aمهره را با هـم از   2اگر عدد زوج بيايد . كنيم تاسي را پرتاب مي. مهرة مختلف داريم B ،5مهرة مختلف و در جعبة  A ،4در جعبة   - 128
  ؟اين آزمايش چند عضوي است  فضاي نمونة. كنيم خارج مي Bرا با هم از مهره  3اگر فرد بيايد، 

1  (  75    2 ( 1350    3  (  48      4  (  1800    
129 -  A  وB اي   دو پيشامد از فضاي نمونهS 1حاصل . هستند P(A B) P(A B )   ؟همواره برابر كدام است 

  1 (   P(A)  2 (   P(B)  3 (   P(A )  4  (  P(B )  
1از مجموعة   - 130 2 3 4 500{ , , , , ... ,  6باشـد و بـر    مـي  4با كدام احتمال اين عدد انتخابي، مضـرب  . شود به طور تصادفي انتخاب ميعددي  {

   ؟نيستپذير  بخش
1(0 162/   2(0 168/   3(0 172/   4 (0 178/   
  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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        )2(فيزيك    

  
  

  

  

  

مقاومت الكتريكي ايـن رسـانا چنـد اهـم     . از آن عبور خواهد كرد 2Aكنيم، جريان وصل  50Vرا به ولتاژ رساناي اهمييك دو سر اگر   - 131
     .) دما ثابت است( است؟
1 (25   2 (100   3 (0 04/   4 (0 02/    

كرده اگر اين خازن را از باتري جدا . است Cدر اين حالت ظرفيت خازن. كنيم وصل مي Vخازن تختي را به يك باتري با اختلاف پتانسيل  - 132
   .) دهد رخ نميالكتريكي   فروشكستپديدة (در اين حالت كدام است؟ ظرفيت خازن  ،وصل كنيم 3Vپتانسيل و به باتري ديگري با اختلاف

1 (2C   2 (3C   3 (C   4 (1
3 C   

600بار الكتريكي ذخيره شـده در خـازن   برسانيم، 50Vبه30Vرا از ر خازن تختيف پتانسيل دو ساختلااگر   - 133 C   يابـد  مـي افـزايش. 
     ظرفيت اين خازن چند ميكروفاراد است؟ 

1 (20   2 (10   3 (30   4 (40   
   ؟ نيستزير صحيح  هاي عبارتيك از  كدام  - 134

  . يابد با افزايش بار ذخيره شده در خازن، انرژي ذخيره شده در آن افزايش مي) الف
  . جرقه همراه است ايجادبا         ً ها معمولا   خازنعايق بين دو صفحة در يالكتريك ريزش فرو) ب
  . استيكاي كولن ولت معادل با يكاي فاراد ) ج
  . تواند انرژي الكتريكي را در خود ذخيره كند مي اي است كه وسيلهخازن ) د
  . يابد در هنگام شارژ شدن خازن، ظرفيت خازن افزايش مي) ه
  ) ه(و ) ج) (4  ) ه(و ) الف) (3  ) د(و ) ج) (2  ) ج(و ) الف() 1

ر صفحات خازن را از هم دور كنيم، به ترتيب از راست به چپ بزرگي ميدان الكتريكـي  اگ. به يك باتري متصل استخازن تختي حة دو صف  - 135
  كند؟  چگونه تغيير مي خازنبين صفحات و بار الكتريكي 

  يابد  افزايش مي -يابد كاهش مي) 2  يابد كاهش مي -يابد مي كاهش) 1
   يابد  كاهش مي -يابد افزايش مي) 4   يابد كاهش مي -ماند ثابت مي) 3

فاصـلة بـين   در اين حالت، اگر . است Uو انرژي ذخيره شده در آنCتخت  ظرفيت خازنبسته است،  kكه كليد زير زمانيمطابق شكل   - 136
فاصلة بـين  و سپس  را باز كنيم kكليدابتدا  ما در صورتي كهخواهد شد، ا Uبرابر انرژي ذخيره شده در خازن ،شودبرابر  nخازن صفحات

Uنسبت .خواهد شد Uبرابر، انرژي ذخيره شده در خازن ر كنيمبرابmخازن را  صفحات

U




    كدام است؟  
1 (m n                     

2 (m

n
   

3 (n

m
    

4 (1  
2الكتريكي با ثابت ديبا هاي آن  خازن تختي كه بين صفحهدو سر   - 137  طور كامل پ ر شده است به                    كنيم را به اختلاف پتانسيل ثابتي وصل مي .

     كند؟  چگونه تغيير ميچند درصد و ذخيره شده در خازن انرژي  ،هاي خازن را خارج نماييم الكتريك بين صفحه اگر در همين حالت، دي
  . يابد كاهش مي درصد50) 2  . يابد درصد كاهش مي 25) 1

  . يابد افزايش مي درصد50) 4  . يابد افزايش مي درصد100) 3

     )2(فيزيك 
از ابتداي ( الكتريسيتة ساكن
جريان )/ خازن تا پايان فصل

از ابتداي فصل تا (الكتريكي 
  )ها ابتداي انواع مقاومت

 56تا  32هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از  عملكرد
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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0و انرژي ذخيره شده در خازن 2mmفاصلة بين دو صفحة خازن تختي   - 138 1/ mJ ميدان الكتريكي بين دو صفحة خازن زرگي باگر . است

35با برابر 10 V

m
 است؟  باشد، ظرفيت آن چند ميكروفاراد   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
در در دماي ثابت، . است 5با و مقاومت الكتريكي آن برابر10Vبا برابر    ُ   ي ا هميدو سر يك سيم رساناالكتريكي اختلاف پتانسيل اندازة   - 139

191كند؟  چه تعداد الكترون از هر مقطع اين سيم عبور مي 8sمدت 6 10(e / C)       

1 (2010     2 (195 10     

3 (205 10     4 (1910   
5را 5اختلاف پتانسيل دو سر يك رساناي اهمي به مقاومتاندازة در دماي ثابت، اگر   - 140 V    افزايش دهيم، جريان الكتريكـي عبـوري از

   اولية دو سر رسانا چند ولت بوده است؟ كي الكترياختلاف پتانسيل اندازة . يابد درصد افزايش مي 25رسانا 
1 (10  2 (20   3 (25  4( 35     

 سـيم مقاومـت الكتريكـي   . شكل زير اسـت  مطابقدر دماي ثابت برحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن Aمسيجريان عبوري از سيم  نمودار  - 141
  .) ثابت و يكسان است ي دو سيمدما(     ُ        چند ا هم است؟  Aسيم شعاع سطح مقطع شعاع سطح مقطع دو برابر و با Aطول با سيم هم Bمسي

1 (1
4                      

2 (4   

3 (1
2   

4 (2   
مقاومـت الكتريكـي    باشد،Bسيم برابر طول A،nطول سيم اگر. استيكسان BوAاي جنس استوانه همرساناي جرم و دماي دو سيم   - 142

       .) دما ثابت و يكسان است(  است؟ Bسيممقاومت الكتريكي چند برابر Aسيم

1 (2n     2 (n     

3 (1
n

     4 (2
1

n
     

ــول   - 143 ــه ط ــيمي ب 1س 1/ mــطح ــع و س 6مقط 22 2 10/ m ــم ــار داري ــر . در اختي ــاياگ 0320در دم C  ــژة ــت وي ــيممقاوم  س
5

0 6 8 10/ .m    ،0420در دماي مقاومت سيم باشد C   3(برابر با چند اهم اسـت؟ 12 10
K

  سـيم( )   از تغييـرات طـول و

         .) نظر شود سطح مقطع در اثر تغيير دما صرف
1 (8 2/     2 (14     

3 (12     4 (40 8/     
اگـر دو سـر سـيم را بـه اخـتلاف      در دمـاي ثابـت،   . پيچيم مي4cmقطردور، دور يك استوانه به 150را به تعداد4mmسيمي به قطر  - 144

3جريان الكتريكي ،وصل كنيم9Vپتانسيل Aمقاومت ويژة سيم چند. كند از آن عبور مي.m  3است؟( )          

1 (82 10   2 (68 10   3 (62 10   4 (88 10    
 60بـا  برابـر Aو مقاومت الكتريكي سـيم Bنصف طول سيمAاگر طول سيم. است B، دو برابر جرم سيم مسيAجرم سيم مسي  - 145

            .) دما ثابت و يكسان است( چند اهم است؟ Bباشد، مقاومت الكتريكي سيم
1 (120   2 (480   3 (240   4( 60   
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   شود؟  ذخيره شده در خازن نصف شود، انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر ميطوري كه بار  اگر ولتاژ دو سر يك خازن را كاهش داده به  - 146

1 (2     2 (1
2     

3 (4     4 (1
4   

10ن صفحات آن هوا وجود دارد، برابر باذخيره شده در خازن مسطحي كه بيانرژي   - 147 Jاگـر بـراي قـرار دادن عـايقي بـه ضـريب       . است
60، طـور كامـل پوشـانده    طوري كه فاصلة ميان صفحات خازن را بـه  به بين صفحات خازنالكتريك دي J    ،ضـريب  كـار انجـام دهـيم 
       و مولد چگونه است؟ و نوع اتصال خازن  الكتريك دي

    ، جدا از مولد  6) 2    ، متصل به مولد  6) 1
  ، جدا از مولد  7) 4    ، متصل به مولد  7) 3

كدام گزينه در . كنيم وصل Vبتبه اختلاف پتانسيل ثا يمتوان ميمكعب مستطيل فلزي را يك هاي  طرفين وجهاز هر يك زير،  مطابق شكل  - 148
    .) دما ثابت و يكسان است(؟ شده استمقايسه به درستي جريان الكتريكي مدار براي اين سه حالت 

  
1 (c b aI I I            
2 (b c aI I I    
3 (c a bI I I        
4 (a b cI I I     

20ARمجزاي اهمي و  اختلاف پتانسيل دو سر رساناهاي جريان برحسبنمودار تغييرات   - 149  وBR    ،مطابق شـكل زيـر اسـتBR 
     .) دما ثابت و يكسان است(     ُ        چند ا هم است؟ 

1( 10                
2 (16  
3 (32  
4 (25  
  
  

كدام گزينه  موازي باشند،BوAاگر خطوط نمودار. در شكل زير، نمودار مقاومت ويژة دو فلز در يك گسترة دمايي نشان داده شده است  - 150
        .) است0Tدر دمايفلز مقاومت ويژة  0ضريب دمايي مقاومت ويژه و (صحيح است؟ 

1 (A B                     
2 (0 0A B( ) ( )        
3 (A B     
4 (0 0A B( ) ( )       
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  )2(شيمي        
  

  
  

  

  

  

  است؟  نادرستدر كدام گزينه مقايسة دو تركيب از نظر كميت داده شده   - 151
2: گشتاور دوقطبي) 1 6 2 6C H O C H   2 (13: نقطة جوش 28 15 32C H C H    

8: روي گران) 3 18 6 14C H C H    4 (9: يت ّ  ر ارف 20 5 12C H C H   
  ) از راست به چپ(ها است؟  هر يك از موارد زير مربوط به كدام ويژگي آلكان  - 152

بيشـتر بـودن    -كمتر بودن ميزان سميت اين مواد نسبت بـه سـاير مـواد شـيميايي     -هاي مايع قرار دادن فلزات فعال در داخل آلكان«
  »وازلين نسبت به گريس روي گران

  بيشتر بودن گشتاور دوقطبي وازلين  -گشتاور دوقطبي پايين -نبيشتر بودن چگالي آلكا) 1
   . تر هستند هاي وازلين سنگين مولكول -هيدروكربن سيرشده هستند -صفرحدود گشتار دوقطبي ) 2
   بيشتر بودن گشتاور دوقطبي وازلين  -هيدروكربن سيرشده هستند -بيشتر بودن چگالي آلكان) 3
    .  تر هستند هاي وازلين سنگين مولكول -شتاور دوقطبي پايينگ -صفرحدود گشتاور دوقطبي ) 4

    … جز به ،اند هاي زير درست همة عبارت  - 153
  . اند ها به سه يا چهار  اتم كربن ديگر متصل كربنهاي  اتم همةدار  هاي شاخه در آلكان) 1
9به صورت    فرمول مولكولي آلكان  ) 2 20C H  باشد مي .  
18فرمول تقريبي گريس و وازلين به ترتيب )3 38C H  25و 52C H  است .  
   . ها حدود صفر است دروالسي است و گشتاور دوقطبي آلكان ها از نوع وان نيروي بين مولكولي در آلكان) 4

  نام هيدروكربن مقابل به روش آيوپاك كدام است؟   - 154
3 3 2 5 2 3 3 3(CH ) C CH(C H ) CH CH(CH ) C(CH )      

    تترامتيل هپتان  -6، 6، 5، 2 -اتيل -3) 1
  وكتان پنتامتيل ا -6، 6، 3، 2، 2 -اتيل -5) 2
    پنتامتيل هپتان  -6، 6، 5، 2، 2 -اتيل -3) 3
  تترامتيل نونان  -6، 6، 5، 2 -اتيل -3) 4

  ؟ آيد نمياتم كربن به دست  6كاني با زنجير اصلي داراي آل ، در كدام گزينهاتيل )هاي(  فرعي متيل با گروه )هاي(  شاخهبا جايگزيني   - 155
  تري متيل پنتان  -3، 2، 2) 2    دي متيل پنتان  -4، 2) 1

   متيل پنتان  -2 -اتيل -3) 4  تترا متيل بوتان  -3، 3، 2، 2) 3
  تترامتيل نونان كدام است؟  -6، 4، 2، 2 -دي اتيل -6، 4خط آلكاني با نام آيوپاك  -پيوندنمايش   - 156

  

1(       2      (  
  

3     (  4       (  
  

  دقيقه 25

 )2( شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
ها،  از ابتداي آلكان(

هايي با پيوندهاي  هيدروكربن
در پي ) /يگانه تا انتهاي فصل

از ابتداي فصل تا(غذاي سالم 
پز،  ة غذاي آبابتداي تهي

  ) تفاوت دما و گرما تجربة
    56تا  32هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  ست؟بوده ا 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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   22:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي       99  آذر 28 آزمون -)3( پروژة

 
اين آلكـان درسـت    مورد درهاي زير  همة عبارت. گذاري نموده است دي اتيل پنتان نام -3 ،2  داري را شاخه آموزي به اشتباه آلكان دانش  - 157

     … جز به ،است
  . متيل هگزان است -4 -لاتي -3نام درست آن به روش آيوپاك ) 1
  . كربن وجود دارد -كربن ةپيوند يگان 8آلكان در ساختار اين ) 2
  . بيشتر است2CHواحدهاي واحد از شمار 1آن ساختار در   3CHشمار واحدهاي) 3
  . متيل هگزان خواهد بود دي -3، 2اتيل، نام آيوپاك تركيب حاصل  شاخةبه جاي دو   3CHبا قرار دادن) 4

  است؟  نادرستكدام گزينه دربارة اين تركيب . خط براي هيدروكربني به صورت زير است -پيوندفرمول   - 158
    .        دي متيل پنتان است -4، 2 -اتيل -3آن آيوپاك نام ) 1
  . باشد پيوند كووالانسي مي 28داراي در ساختار خود ) 2
      . است يكسانتري متيل پنتان  -4 ،2، 2 آلكان مولكولي آن با فرمول) 3
  . تمايل چنداني به انجام واكنش شيميايي ندارد) 4

درصد مـولي متـان در   . دهد واكنش مي مايع گرم برم 40با ،ليتر حجم دارد 8/44مخلوطي از گازهاي اتن و متان كه در شرايط استاندارد   - 159
Br)180اين مخلوط كدام است؟  g .mol )     

1 (5/87  2 (5/37  3 (5/22  4 (3/33   
   … جز به ،اند ها درست گزينههاي زير همة  با توجه به واكنش  - 160

2 42 2 2
H SO

CH CH (g) H O(l) A   )الف  
2 2 2CH CH (g) Br (l) B   )ب  

  . يكسان است 1atmدر دماي اتاق و فشار  Bو Aهاي حالت فيزيكي فراورده) 1
  . همانند استون به هر نسبتي در آب محلول است Aفراوردة) 2
  . باشد ها مي ها از ساير هيدروكربن هاي شناسايي آلكن يكي از روش )ب( واكنش) 3
  . باشد مي 3برابر  Aبه Bتركيبساختار  نديهاي ناپيو نسبت شمار جفت الكترون) 4

   كدام گزينه درست است؟   - 161
اسـتفاده  فلـزات  به همين دليل از آن در جوشكاري  ،اتين به دليل داشتن پيوند سه گانه در ساختارش داراي دماي جوش بالايي است) 1

  . شود مي
  . استآروماتيك  ، يك هيدروكربن حلقوي سيرشدةاست كاربرد داشتههاي نخي  ه عنوان ضد بيد براي محافظت از پارچهتركيبي كه ب) 2
   .بيشتر است ت كوره نسبت به ساير اجزاي سازندة آندر نفت سبك كشورهاي عربي، درصد نف) 3
  . دهند كلسيم سولفيد عبور ميروي ها را از  هاكسيد توليد شده در نيروگا گاز گوگرد دي ،براي افزايش كارايي زغال سنگ) 4

     ؟ كند چند مورد از مطالب زير به مشكلات ناشي از جايگزيني بنزين با زغال سنگ اشاره مي  - 162
  در اثر سوختن   2SOو 2NOتوليد) الف
  اي  تشديد اثر گلخانه) ب
  به ازاي توليد هر كيلوژول انرژي  2COتوليد مقدار بيشتري) پ
  دشوار بودن شرايط استخراج ) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

   است؟  نادرستكدام گزينه   - 163
  . شود هايي با ده تا پانزده كربن است، تهيه مي طور عمده از نفت سفيد كه مخلوطي از آلكان سوخت هواپيما به) 1
  . يابد درصد برسد، احتمال انفجار كاهش مي 5كمتر از به رنگ است و هرگاه مقدار آن در هواي معدن  بو و بي بيمتان گازي سبك، ) 2
  . رسد سال مي 500تواند به عنوان سوخت، جايگزين نفت شود زيرا طول عمر ذخاير زغال سنگ به زغال سنگ مي) 3
اغلب به عنوان سوخت بـه   ،پذيري زياد دهند و به دليل واكنش ها تشكيل مي در نفت خام را آلكن هاي موجود بخش عمدة هيدروكربن) 4

  . روند كار مي
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   23:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي       99  آذر 28 آزمون -)3( پروژة

 
    … جز به ،اند صحيح رو روبههاي زير دربارة عنصر اصلي سازندة شكل  همة عبارت  - 164

  . استگروه خود با عدد اتمي كمتر  ر همعنص مشابهآن  رفتار شيميايي) 1
هـا الكتـرون بـه     گروه خود، در واكنش با ديگر اتـم  فلز هم شبه برخلاف) 2

  . گذارد اشتراك مي
  . ، رسانايي الكتريكي كمي دارد32همانند عنصري با عدد اتمي ) 3
   . شود گروه خود، بر اثر ضربه خرد مي فلز هم اين عنصر همانند شبه) 4
  
  

را برحسب شمارة گـروه  ) به جز گاز نجيب(اي  ي دورة دوم جدول دورهپذيري عنصرها كدام يك از نمودارهاي زير روند كلي تغيير واكنش  - 165
  دهد؟  ها به درستي نشان مي آن

  
  
1(      2   (  3   (  4   (  
  

   .)اند نشدهها موازنه  معادلة واكنش(؟خواني دارد هم شده ذكر در چه تعداد از موارد زير، توضيحات داده شده با واكنش  - 166
2) الف 2 2Cu S O Cu SO     : تهية مس خام از سنگ معدن مس  
2) ب 3SO CaO CaSO    :ها  اكسيد خروجي از نيروگاه به دام انداختن گاز گوگرد دي  

6) پ 12 2 6 14
Ni(s)

C H H C H    : سير شدن يك آلكن و تبديل شدن به آلكان  

2SiO) ت C Si CO
    : هاي خورشيدي  سلول تهية عنصر اصلي سازندة  

4) ث 2TiCl Mg Ti MgCl
     : تهية فلز مورد استفاده در بدنة دوچرخه  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5   
  سرانة مصرف كدام مادة غذايي در جهان از ساير مواد غذايي بيشتر است؟   - 167

  نمك خوراكي ) 4  روغن ) 3  شير ) 2  نان ) 1
  .) اند آمده) پ(و ) ب(، )الف(ها از راست به چپ به ترتيب  گزينه(كند؟  ا به درستي تكميل ميهاي زير ر كدام گزينه جاي خالي در عبارت  - 168

  . هاي سازندة آن بيشتر است ذره …بالاتر باشد، ميانگين  اي هر چه دماي ماده) الف
  . دهد در يك گسترة زماني معين نشان مي را به ازاي هر فرد آن …سرانة مصرف مادة غذايي، مقدار ) ب
  . ماده بستگي دارد …انرژي گرمايي يك نمونه ماده كميتي است كه ) پ
  هم به دما و هم به جرم  -از انرژي آزاد شده -انرژي جنبشي) 2  جرم به  -انرژي آزاد شده از -تندي) 1

  هم به دما و هم به جرم  -ميانگين مصرف -تندي) 4  دمايبه تنها  -ميانگين مصرف -انرژي جنبشي) 3
  است؟  نادرست» ؟دهد دماي ماده از چه خبر مي« پاسخ به پرسش در مورد كدام گزينه  - 169

  ميانگين تندي ذرات ماده ) 2  ندة مادهزمجموع انرژي جنبشي ذرات سا) 1
  ميزان گرمي و سردي يك جسم ) 4  جنبش نامنظم ذرات سازندة مادهشدت  )3

  چند مورد از مطالب زير درست است؟   - 170
  . شود ه ميصنايع غذايي ناميديي، غذامواد د غذا، حمل و نقل، نگهداري و فراوري هايي شامل تولي مجموعه حوزه* 
  . هاي غذايي با كمبود نوع خاصي از مواد غذايي همراه باشد دهد كه وعده سوءتغذيه هنگامي رخ مي* 
  . آيد شير مانند گوشت قرمز، منبع مهمي براي تأمين پروتئين به شمار مي* 
   . به مقدار آن بستگي دارد ، تنهاشود ختن مادة غذايي در بدن توليد ميكه بر اثر سو  انرژي* 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4       
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